
26 Ιουλίου 2015

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο διπλό 
μνημόσυνο της Ίμβρου
/ Πεμπτουσία
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Μέσα σε κλίμα κατάνυξης, η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος 
τέλεσε το διπλό μνημόσυνο για τα θύματα των δύο ναυαγίων που έπληξαν τη 
γενέτειρά του νήσο Ίμβρο πριν από 65 και 60 χρόνια αντίστοιχα.
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Η κορυφή του Σεπτού Κέντρου της Ορθοδοξίας κατέφθασε στο νησί το μεσημέρι 
της Παρασκευής, 24 Ιουλίου 2015, όπου τον υποδέχθηκε πλήθος συμπατριωτών 
του, προεξάρχοντος του επιχωρίου Επισκόπου, Σεβ. Μητροπολίτου Ίμβρου και 
Τενέδου κ. Κυρίλλου.
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Την επομένη, μνήμη της Κοιμήσεως της Αγ. Άννης, ο Οικ. Πατριάρχης προεξήρχε 
της Θ. Λειτουργίας στον Ι. Ναό Αγ. Μαρίνης Σχοινουδίου, συλλειτουργών μετά των 
Σεβ. Μητροπολιτών Ίμβρου και Τενέδου κ. Κυρίλλου και Μύρων κ. 
Χρυσοστόμου.Ολίγον πριν το πέρας της Θ. Λειτουργίας, εψάλη το Μνημόσυνον των 
αδικοχαμένων Ιμβρίων, που πνίγηκαν κατά τα δύο ναυάγια που συγκλόνισαν το 
νησί τέτοια εποχή (24 Ιουλίου 1950 και 26 Ιουλίου 1955) στα νερά του γειτονικού 
Πύργου. Κατά το μνημόσυνο, ο εκλεκτός γόνος της Ιμβριακής γης αναφέρθηκε στα 
έντονα συναισθήματα πόνου εκείνων των ημερών, αλλά και των δεκαετιών που 
ακολούθησαν, καθώς και στους καημούς της Ιμβριώτικης ψυχής για τις 
ταλαιπωρίες που υπέστη ο τόπος τους.
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Ακολούθως, μετά το πέρας της Λειτουργίας, ο Παναγιώτατος μετέβη στο 
παρακείμενο κοιμητήριο του χωριού, όπου ετέλεσε τρισάγιο στη μνήμη του 
πνιγέντος κατά το ναυάγιο του 1955 στενού του φίλου Δημητρού Κινήρου, καθώς 
και δεήθηκε για την ανάπαυση άλλων γνωστών του συντοπιτών, οι τάφοι των 
οποίων βρίσκονται στο χώρο αυτόν.
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Τέλος, ο Πατριάρχης, επικεφαλής μιας μεγάλης συνοδείας πιστών, μετέβη οδικώς 
στην Αγ. Άννα Πύργου, που βρίσκεται πλησίον των σημείων των ναυαγίων και 
ετέλεσε Τρισάγιον, ρίπτοντας άνθη της Ιμβριακής γης στη θάλασσα.
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Ας σημειωθεί ότι κατά την ίδια επίσκεψη, ο Πατριάρχης απένειμε οφφίκιο 
Άρχοντος στον Ίμβριο ιατρό της Χαλκίδος κ. Χριστόφορο Σωφρονίου κατά τον 
Εσπερινόν της εορτής της Αγ. Παρασκευής, ενώ την επαύριον, 26 Ιουλίου 2015 θα 
τελέσει τη χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Εψηφισμένου Επισκόπου Αλικαρνασσού  
Νικoλάου (Σεργάκη).
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